Aoknoeic Mabnuartikwyv

1. Na ypapouv w¢ dekadikd kKAdopaTa ol TapakdTw dekadikoi apiBpoi:
0,1 0,5 0,7 0,16 0,003 0,012 0,215

2. Na ypagpouv amé kdtw w¢ dekadikoi apiOpoi Ta akoAouBa dekadikd kKAdopara:

3 8 8 15 3 14 225
10 10 100 100 1000 1000 1000

3. Toug mapakdTw dekadikoU¢ apiBuol¢ va Toucg diaTdeic amod Tov HIKPOTEPO TIPOC

ToV YeyaAUTepo.
0,4 0,04 0,004 0,3 0,6 0,008 0,018 0,225

< < < < < < <

4. Na pdAeic Tou¢ TapakdTw TEVTE ApIOPoUC oc KATAKOpUPN OTAAN, £€TaI TTOU va
£XO0UV To id10 TANBOC dekadIKWY Yniwy.
0,02 3,45 0,275 8 0,003




5. Bpeg, 6mwe oTo mapddeiypa, moéoa pETpa civai:

75 dékara = 7,5 pétpa 850 dékara = HETPA
950 ekarooTd = HETPA 3.450 ekaTooTd = HETPa
1.580 x1AiooTd = HETPA 7.250 xi1hiooTd = HETPA
65 ekaTooTd = HETPA 12.350 x1Aio0Td = HETPA

6. Na ypagoUv oe dekadikh HopYn o1 TTapaKkATw apiOpoi:
a) 5 aképaiog kai 4 xiAiooTd ,
B) 6 aképaiog Kai 2 ekaTooTd ,
v) 8 aképaio¢ kai 4 dékara ,

2. Mnv Ta maparag

7. e ayanmw yI' auto
IOV eioai




